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元茨木市立中津保育所三者協議会（第 15 回）会議録 

 

 

１ 日 時 

  平成 30 年４月７日（土） 午前 11 時から 

 

２ 場 所 

  てんのう中津保育園 

 

３ 案件 

 (1) 建築工事入札業者の紹介及び建築工事のスケジュール等について 

 (2) その他 

 

４ 出席者 

・ てんのう中津保育園保護者 

会長 他 18 人 

・ 社会福祉法人  

理事長 他１名 

・ 保育幼稚園総務課 

山嵜課長、中路課長代理、古川係長、村田保育指導主事 

 

５ 発言要旨 

 

（ 市 ） それでは、これより第 15 回元茨木市立中津保育所の三者協議会を

開催いたします。 

      議事進行につきましては、三者協議会の議長であります山嵜保育

幼稚園総務課長にお願いいたします。 

（ 市 ） それでは、早速ではございますが、議事次第に沿って進めさせて

いただきます。 

      以降、着座にて進めさせていただきたいと思います。よろしくお

願いします。 

      では、「建築工事業者の紹介」につきましては、法人様からこの建

築業者をご紹介いただき、「建築工事のスケジュール等について」は、

建築業者様からご説明いただけるということですので、よろしくお
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願いいたします。 

（法 人） まず初めに、この園舎に対して設計監理をしていただいています

株式会社広谷建築綜合事務所の石谷さんです。 

（法 人） 石谷と申します。よろしくお願いいたします。 

（法 人） 仮設園舎のほうをしていただきます大和リースの木村さんです。 

（法 人） 大和リースの木村と申します。よろしくお願いいたします。 

（法 人） 先月の３月 20 日の本体の入札で決まりました、株式会社三田工務

店の森岡さんです。 

（法 人） 株式会社三田工務店の森岡と申します。本園舎の建てかえのほう

をさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

（法 人） それでは、「建築工事のスケジュール等」につきまして、広谷建築

綜合事務所の石谷さんから。 

（法 人） そしたら、皆さんのお手元にあるこちらのほうの資料を見ていた

だけますでしょうか。 

      ページ 1 枚めくっていただきまして、目次というのはちょっと割

愛させていただきますけれども、次、実施工程表というこのページ

ですね。まず、スケジュールのほうからご説明させていただきたい

と思います。 

      基本的には、今、園庭・運動場になっている部分に仮設園舎を建

てます。仮設園舎ができたら、今ここに入っているお子さんたちに

引っ越ししていただいて、この旧園舎ですね、この建物を解体しま

す。解体した後、新しいのを建てて、それが完成したら仮設園舎に

入っているお子さんたちに移っていただいて、その後仮設園舎を潰

すというような流れになります。 

      まず、仮設工事ということで、４・５・６の３カ月ですけれども、

今の園庭、グラウンドのほうに仮設のプレハブの建物を建てる形に

なります。７月いっぱいぐらいをかけて、こちらのほうの建物を潰

して、８月から来年の２月末を目標に、新しい園舎を建てるという

ような工事になります。 

      次のページをめくっていただいて、今の実施工程の裏側になりま

すけれども、こちらですね。これが、仮設園舎の平面図になってお

りまして、右側が今皆さんがおられるこの現在の園舎。左側に仮設

園舎、グラウンドいっぱい、いっぱいに建てるという計画ですけれ

ども、なにぶん敷地に制約がありますので、十分な施設ということ

にはなってはないかとは思うんですけれども、仮設の園舎をここの

グラウンドいっぱい、いっぱいに計画しております。簡単に説明さ
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せていただきますと、今のここの園舎に外から入ってくる入り口が

あると思うんですけれども、その脇ぐらいに、新しい仮設の園舎の

ほうの入り口という形になります。入り口を入ったら、正面に事務

所があって、真ん中に廊下があって、右側に２歳保育室、左側に０

歳、１歳。奥に４歳、５歳と、３歳の保育室がくるような形になっ

ております。十分なグラウンドもとれないですけれども、一応南側

に２メートルぐらいの敷地の空きがありますので、そちらのほうは

利用できるような形で整備していきたいというふうに考えておりま

す。 

      次のページですね。配置図と右の下のほうに書かれている図面を

見ていただけますでしょうか。これが新しい園舎とグラウンドの関

係を示している図面になります。今この×印がついているところが

ありますよね、ここに仮設園舎が建って、それを潰した後グラウン

ドになるというような形になりますけれども、新しい園舎は今のこ

の既存の園舎とほぼ同じような配置になっております。大きさ的に

もほぼ同じような形にはなります。違うのは、今までは２階建てだ

ったのが、これから３階になるという形になります。 

      次のページをめくっていただいて、裏側。右の下のほうに１階平

面図が書かれている図面を見ていただけますでしょうか。基本的に

は、左の真ん中にあるエントランスですね。現状のこの園舎と同じ

ようなイメージになるとは思うんですけれども、エントランスを入

っていただいて、入った上が事務所になって、下が２歳の保育室に

なります。１階は、一番奥になりますけれども、突き当たりの部分

に５歳の保育室。中央部分に調理室というような形になっておりま

す。中央部分にエレベーターと階段がありまして、それで２階に上

がっていただくという形を考えております。 

      その裏側のページをめくっていただいて、２階平面図。これが中

央の階段とエレベーターを使って上がっていくと、グラウンド側に

は３歳と４歳の保育室、奥には１歳と０歳の保育室をとるような形

で、１階、２階で保育室は終わるような形にはなります。 

      次のページをめくっていただいて、３階になりますけれども。３

階は、グラウンド側に遊戯室。現在のこの遊戯室と同じような形に

なって、この１個上に上がる３階になっているような形のイメージ

ですね。あとは会議室と、学童保育をとるような形になっておりま

す。３階部分の一部、屋上庭園という形でここにプールを設置して、

夏には利用できるようなことで考えております。 
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      次のページを見ていただけますでしょうか。Ｒ階平面図。図面で

すけども、一応屋上は空調の機械とかくるんですけれども、東半分

は機械設備機器置き場というふうにかかれていますけれども、こち

らはちょっと利用できないですけれども、グラウンド側の西側半分

は屋上園庭ということで、子どもさんに利用できるようなスペース

を想定しております。 

      簡単に新しい園庭と、仮設の園舎の話をさせていただきましたけ

れども、何かご質問等ございましたら挙手いただけますでしょうか。 

      今すぐ見て即というのはないかもわかりませんけれども。そした

ら、ちょっと今後の具体的な解体スケジュールですね。それをちょ

っと三田工務店さんのほうからご説明させていただきたいと思いま

す。 

（法 人） よろしくお願いします。 

      今現在、重機が動いているところというのは、仮園舎を建てるた

めに障害になっていました旧プール、それから物置、フェンス等で

すね。その辺の作業をさせていただいております。来週の火・水・

木あたりで、今の出入り口になっています引き戸の門のほうも解体

になりますので、その際はちょっとご通行には注意をしていただく

必要があると思うんですが、またそこは安全には配慮して対応させ

ていただきます。 

      この後の予定としては、一旦その門周りの解体、既存プール等の

解体が終わった後、大和リースさんのほうで来週末か再来週ぐらい

ですね。仮囲いを造っていって、その後順次仮園舎の建てかたにな

ると思います。今の予定でいくと、仮園舎の竣工が６月末の予定で

すけども、既に若干遅れ気味なところがあって、あとは日程的には

取り返すつもりで今進めておりますが、予定としては７月初め前後

で向こうのほうに引っ越しいただくという流れでよろしいんですか

ね。なると思います。 

      ７月に引っ越しした後に、この既存の園舎を私どものほうで、ま

ずは解体のほうを進めさせていただきます。その後、予定としては

８月初旬から２月末の竣工を目指して建てていくことになるかと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

      以上です。 

（法 人） ２月末竣工で頑張っていこうと思っているんですけれども、なに

ぶんいろいろ不確定要素というものが。雨とかですね。確認申請の

審査であるとか、ちょっと不確定要素がまだ多々ありますので、確
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実に２月ということがちょっとお約束できないですけれども、２月

末に向けて工事・設計一体となって頑張っていこうと考えておりま

すので、よろしくお願いいたします。 

（ 市 ） ありがとうございました。 

      ただいまの説明について、何かご質問はございませんでしょうか。 

（保護者） そこの門のところを取り壊した後、自転車はどこに置くとかって

いうのは。今現在、そこの門の前に自転車をみんな置かせてもらっ

ていると思うんですけど。 

（法 人） そうですね、ちょっと実際敷地をいっぱい、いっぱい使っている

という関係上、歩道にとめていただくというような形に。 

（保護者） それは、今の園舎側ということですか。 

（法 人） そうですね、園舎側、フェンスに沿ってちょっと縦にというよう

な形しかないと思うんですけれども。 

（保護者） 図面の質問ではなくて、図面に書かれている部屋の用途について

の質問でもいいですか。 

（法 人） はい。どうぞ。 

（保護者） 新園舎の１階の一時保育室って書いてあるんですけど、それはど

ういうものか。 

（法 人） 一時保育室が、今待機児童で保育所に入られない方ばっかりとか、

あと例えば幼稚園とかでも預けていても、土曜日とか、一時的なお

預かりっていう、一時的なお預かりということです。 

（保護者） 入園していない子どもさんで、在宅におられる方で、何か単発で

お預かりするっていう部分になるんですか。新しく始められる何か

とか。 

（法 人） ちょっと検討しているんですけど、小学校１年生から３年生、て

んのう中津保育園を卒園された方も、一応１年生から３年生のお子

さんをというものは今計画で。 

（保護者） そうなんですね。ちょっと３階建てになっているので、エレベー

ターを設置されるということで。ふだん保護者とかも使えるような

ものなのか、それとも園児たちも使うようなものか。 

（法 人） そうですね、それは。一応どなたでも使えるようなイメージにし

ていますけれども、運営上、実際誰がどこまで使うかっていうのは、

これからちょっと検討していく課題かなというふうにはすごく思い

ます。 

（法 人） 基本的に子どもがそれに乗って移動ということは全く考えてはな

いですね。 
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（保護者） わかりました。 

（保護者） １歳児の出入り口はどこを通るかということを教えていただきた

い。 

（法 人） ０歳を通過するか、ちょっと便所の前を通るような形になります

ね。０歳・１歳は一体的な部屋というようなイメージというのは設

計はしております。 

（保護者） 先生たちの想定としては、１歳児の引き渡しはどこの場所かとい

うのは。 

（法 人） 今も０歳児のお部屋でお預かりをして、子供たちが１歳児の教室

に移動しているんですね。そのような形で、子供たちでできるだけ

共有で使うものについては、トイレであったりとかは両方がうまく

使えるようにということで、設置のほうは考えさせていただいたの

で、どうしてもその出入りについてが、０歳児のお部屋を通過して

という形にはなるかなと思います。 

（保護者） すみません、もう一回お願いします。このお手洗いのところに入

って準備物を。 

（法 人） 支度部屋っていうことですか。 

（保護者） そうです。今の部屋で言うと、そこのところで準備が全部済んで

いると思うんですけど、それをどこでしたらいいのか。準備物整理

は基本親がやっぱりするので、その辺の場所がちょっと知っておき

たいんですけど。今の想定でいいので。 

（法 人） 図面上で見ていただいて、１歳と３歳のちょうど仕切りの壁があ

りますよね、そこらあたりがロッカー設置になるのではないかと思

われますので、支度をそこまで入っていただくことになるのか、お

荷物をかごとかでお預かりするのかっていうことで、対応していく

ことになるかなと思います。 

（保護者） すみません、プールですけど、プールは３階になるんですよね。

これは、臨時プールって書いておりますけど、これは通年使うよう

な感じじゃなくて、例えば夏場だけ登場してくるプールなのか。例

えば、庭としても使えたりは。 

（法 人） 組み立て式ですね。ですから、使わないときは片付けるという形

で。 

（保護者） 片付けて、そこを遊べるスペースで。そうすると、屋根がついて

るっていう形か、それともそこの部分は屋根はなしか。 

（法 人） 基本的には屋根はないですけれども、日よけとかそういうのはつ

けられるようには考えております。 
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（保護者） 建物としては、学童保育がこの壁までで、その上は要するにユニ

ットプールだから、夏場プールが必要なときはプールを作ってみた

いな感じで。ないときは外して、遊び場にするということですね。 

（法 人） はい。 

（保護者） お昼寝は、仮設のほうでは、各部屋ですることになるんですかね。 

（法 人） それはそうなります。 

（保護者） そうですよね。保護者会で言っていたと思うんですけど、工事の

間って、その布団乾燥をどこでされるのか。その場所とは。 

（法 人） それも玄関をちょっと乗り上げてやってもらうか、何かしないと

いけないなとは思っているんですけど、業者と話し合いをしてね。 

（保護者） 送り迎えをしに来ているときに、車があったら危ないですし。 

（法 人） ちょっと現場を見ていただいて、４月に来ていただいたときに私

たちも歩道に乗り上げていただくという策しかないのかなというの

は思っています。布団を持ってたくさんの移動というのも厳しいで

すし。 

（保護者） 雨の日はこっちの工事を余りしないかもしれないですけど、物は、

敷地内だけでおさまっているのか。 

（法 人） 何がですか。 

（保護者） 工事の物を置いとくときに、別にはみ出したりはないですよね。 

（法 人） 工事の資材ということですか。それは一応敷地内という形にはな

ります。 

（保護者） この仮設の建物と、壊すところの間にフェンスみたいなのは作る

んですか。 

（法 人） はい、そうです。 

（保護者） 高さっていうのはどれぐらい、子供が乗り越えたりするものなの

か。 

（法 人） ２メートルぐらいの高さで考えています。 

（保護者） 仮設なんですけど、各部屋の間仕切りをはずしたりとかっていう

話があったと思うんですよ。あれって、結局はどうなったのか。 

（法 人） 各部屋はちょっとできないんですよ。４歳と５歳の間仕切りをパ

ーティション型でとれるようにということで、お願いはしています。 

（法 人） ちょっと今現在、４歳５歳の間に棚とかの絵を書いているんです

けれども、そのレイアウトは再度検討するというような形で今考え

ております。 

（保護者） 今日、夕涼み会が仮設の園舎でするっていうことをお聞きしたん

ですけど、今やっぱりこういったところのスペースとか、仮設のス
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ペース分はどのあたりになるのか。 

（法 人） そうですね、極力もう使わないものはちょっと捨てていかないと、

なかなか荷物を置くところがないので。１回ちょっと引っ越しのと

きにでもとは思っているんですけど。荷物がなかなか入れるところ

がないので。 

（保護者） あとは、その準備が当日の二、三週間前ぐらいから始まっている

んですけど、その間もデコレーションするものであったり、子供た

ちの備品であったりとかを、一時的にどこかに置かなければいけな

いそうですが、そのあたりとかは結構本当にかつかつでは。 

（法 人） そうです、かつかつです。 

（保護者） またちょっとご相談しないと。 

（法 人） はい、それはもうご相談しながら。ほかの保育園もうちでは、あ

りますので、そこに持って行ってお願いするとか。それはちょっと

また検討していきます。 

（保護者） わかりました。 

（法 人） 紹介のときの付け足しで申しわけないですけど、三田工務店さん

は尼崎のほうで保育園を何箇所かたくさんやられていますので、そ

のへんの施行実績で、建てられた保育園のパンフレットもいただい

ていますので、それをちょっと玄関のほうに。 

（法 人） 今まで手がけてくださったグッドデザイン賞などとられたりとい

うことで、いただいた資料を貼らせてもらって、今日貼るつもりを

していたんですけど、すみません。貼っていなくて。お帰りまでに

貼らせていただくので、また見てください。 

（保護者） すみません、何度も。今後こっちの本園もどんどん建っていくと

思うんですけど、私たちが何も言わなければ、多分このままどんど

ん進んでいくんやろなっていうのはあるんですけど、もうちょっと

何かどこかで子供たちに利便化をさせるとか、何か許可証とか。何

か新しく、思い出に残せるような。うちは最後なので、もうほんま

に最後なので。何か形として残せるものっていうのを当初、今の対

応の親の中で、そういう意見も出ていたんです。そういう話をさせ

てもらうというか、何かアイデア的なものを吸い上げてくれるって

いうのは、保護者会のほうを通してお願いしていったらいいのか、

また何かその新しい園に向けてアンケートをとってもらえるとか。

何かそういうのは考えてたりとかあるのかなと。 

（法 人） 前のときにも、皆さんに対しての思いとして、私たちも若手職員

の中でも話はしていて、残せる何かをということで、ちょっと記念
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になるものはというのは考えてはいるんですが、具体的に今これを

やりますというところまでは行きついてない。もし、こういったの

が、幾つか伺ったんですけれども、聞かせていただくのはすごくあ

りがたいので、担任を通じてでも、直接でもお伺いできたらとは思

います。 

（保護者） ありがとうございます。 

（保護者） 仮設のところで、２歳児クラスですけど、２歳児クラスっていう

のは、ほかのクラスと比べてもすごく狭くなると思うんですけど、

間の壁って、例えば壁をパーティション式にして、一緒にするよと

か、そういうのは検討されていないですか。 

（法 人） ２歳は今、可動の壁にはなってないですね。 

（保護者） それは、分けなきゃいけない理由って何ですか。今までと何か。 

（法 人） そうなんです。現時点でも、できるだけ少人数の保育を考えてい

て、０歳、１歳についても担当していくという形で、お部屋の中で

少人数で動くということをしているんですよね。３、４、５歳の幼

児クラスについては、集団での力で育ちますということですので、

１クラス単位にしてるんですが、２歳までは、まだうちは少人数の

グループだと考えているので、仮設についてもできれば、１２名ず

つですので、図面で見たところ、１クラスが小さくは見えるんです

が、人数配置としてはこれで十分な広さは足りているかなというふ

うには思っております。 

（保護者） ありがとうございます。 

（保護者） 今、表って、何か工事作業されているんですかね。グラウンドで

すけど。これ。日中の音って、どれぐらいですか。今後進むにつれ

て、もう少し大きな音がするのが出てきますとなることはあるんで

しょうか。 

（法 人） 今の作業は、この今の音ぐらいがマックスです。ただ、この園舎

を潰すときの音っていうのが、今後１番大きな音になるかなとは。 

（保護者） 仮園舎に移ってから、こっちを解体したときにということですか。 

（法 人） そうです、時期でいうと７月に入ってからになると思うんですけ

れども。もちろん、解体する前は全部囲って防音のシートを貼った

りはするんですけれども、音っていうのはします。 

（法 人） 仮設園舎を建設する際ですけれども、軽量鉄骨造ですので、ほと

んど工場で用意したものを現場で組み立てるという形になるんです

が、その際に鉄骨と鉄骨をボルトでおさえる、締める音ですね。ち

ょっとバリバリという音がするのがあるかなとは思っております。
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あとは、仮設園舎の中の内装工事のときの音とかがあるかとは思い

ますので、ちょっと解体の工事とはまた違うんですけれども、鉄骨

の音はどうしても仮設園舎建設中は鳴る音があるかと思いますので、

その辺はよろしくお願いします。 

（保護者） 今の音は、別に大人が聞いているとそんなにびっくりするほど音

が鳴っているわけじゃないですけど、何か見ると、手前のほうに０

歳さんとか１歳さんとかがいるので、こっちを壊すときの音とかが

どれぐらいになるとか、ちょっと心配事はないのかなと気になった

のですが。 

（法 人） 午睡中とかも配慮していただくようにということでお願いしてお

ります。 

（保護者） 新園舎で屋外っていうのは、今の園舎でいうと。 

（法 人） そうですね、今もそこに階段がありますけれども、それぐらいの

位置に階段がきます。 

（保護者） 手前のところは。 

（法 人） はい。ちょっと今回は滑り台を全部つけないというふうな形で考

えております。 

（保護者） 有事の際というのは、避難経路とかは。 

（法 人） 何階か、もしくは中央に、ここの真ん中にエレベーターの横にあ

るこの階段で避難していただくと考えています。 

（保護者） 避難階段をおりたことはないですけど、おりたらどこに続くんで

すか。園庭までいけるような感じになるんですか。 

（法 人） そこにも行きますし、外側も。裏側に設置している。 

（法 人） 基本的に避難訓練で、毎回そちらを使うかというと、そういうこ

とではなくって、普段使用している階段で避難していくというのは

そうなんですけれども、あるものも一応全部避難訓練の際には滑り

台だったりとか、入れて訓練しています。 

（保護者） 避難する危機というよりも、もし火事とかに、万が一ですけど。

万が一そういうことがあったときに、例えば火が出る場所っていう

のは、多分調理室が主になると思うんですけど、その際に、部屋と

調理室を隔てる防火シャッターみたいなものの設置というのは。 

（法 人） 新園舎ですか。 

（保護者） そうですね、新園舎。 

（法 人） 新園舎のほうでは、窓がついているんですね。そこはシャッター

とみるような。そういう設計には、なっています。 

（保護者） 調理室自体がシャッターが閉まると。 
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（法 人） そうです、そうです。扉も一応防火扉という形の扉を設定してお

りますので、ある程度はそれで防げるとは思うんですけど。 

（保護者） すみません、その屋外避難階段なんですけど、１番上の屋上にい

るときも、これ屋外避難階段っていうのはあるんですか。３階のと

ころまでは書いてあるんですけど。 

（法 人） 屋上に関しては、階段は１カ所にはなっちゃいますね。 

（保護者） 階段で下りるのみ。 

（法 人） はい。３階までは、全部階段が２つあるんですけれども。 

（保護者） 屋上にいたときに、その際に何かあったときっていうのは、もう

屋上で助けを待つしかないと。 

（法 人） 屋上で遊んでいて、例えば調理室で火事が起きたとき。 

（保護者） 例えばね。 

（法 人） 階段は基本的に全部閉鎖されますので、火災時。普段は開いてい

るんですけれども、防火シャッターが全部下ります。階段は火災か

ら守られるような形になりますので、この中央の階段を使うという

ことはある程度は考えていますね。 

（保護者） 今って屋上ってどこですか。 

（法 人） 屋上はもうないです。ここはもう、何もないです。これが１番上

の階です。 

      一応その図面等に関しても、全園、今日来られている方にはもう

今お渡しをしましたけど、今日来ていない保護者の方にも月曜日に

全対応させていただきますので、その中でまたお持ちになって、ち

ょっとこういうことどうなんっていうのをいろいろ疑問等ありまし

たら、またいつでも言っていただいたら結構でございます。僕らで

答えられる分は答えさせてもらいますし、できない分に関しては持

ち帰らせてもらって、また設計のほうに確認をとってご連絡はさせ

ていただきます。 

（保護者） すみません、仮園舎のところで、ちょっとスペースがあるから水

遊びぐらいできるかなあという話がありまして。それが南側だから、

１歳児保育室と３歳児保育室のところですか。メッシュフェンスの

ところの内側ということですよね。 

 そこのスペースが、ちょっとした縁側じゃないですけど、それぐ

らいのスペースがあるから、そこで小さいプールでも出して、そこで

水遊びぐらいはできるかなっていう、でもあくまでも、そこはフェン

スはあるから、そこからは囲ってしまうから無理ですよね。あくまで

もそれは、敷地内でというか、メッシュフェンスの内側ですね。 
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（法 人） そうです、そうです。 

（保護者） すみません、よそでちょうど建てかえされていたのを見てると、

ちょっときょう使えるスペースのところを、そのままじゃなくてち

ょっと砂場にするような形にして、遊べるスペースとかされている

のを見たことがあるんですけど、そういうのは。 

（法 人） そうですね、そういったことも考えてはおります。 

（保護者） すみません、間取りのこととは違うんですけれども、前、建てか

え後、子供の定員をちょっと増やす予定があるということを聞いた

んですけども、それが具体的計画では何人ぐらいなのか。もちろん

それを満たしたこの間取りの大きさになっているのかなと思われる

んですけども。予定の募集人員とか教えていただけたら。 

（法 人） 現在、０歳児は１２名のところ、１５名になります。１歳児から

３０名のクラスになってきます。トータルで３０名増ということで。 

（法 人） １５０人ですね。定員としては、１２０人が１５０人。 

（保護者） 今は１２０人という定員ですけども、それをマックス１５０人に

なるという。０歳児を今はカウントしないで１２０人って。１歳か

ら５歳の２４人クラス×５で１２０人。プラス、０歳児の１２人で

１３２人になっていると思うんですけど。１５０人っていうのは、

ゼロ歳児も含めた１５０人じゃないですね。 

（法 人） 弾力化して１６５人になり、０歳児も含みます。 

（保護者） すみません、仮設も新園舎も上履きなんですかね。 

（法 人） はい、その予定です。 

（保護者） 新園舎の駐輪場ってなっているのは、これは職員用の駐輪場なの

か。 

（法 人） いえ、北側の道路側に面している部分に関しては、保護者の方を

中心に考えております。職員は、東側ですね。 

（法 人） ベビーカーの場所とかは保護者の方にと。 

（法 人） 基本的には、ひさしと言いますか、こういう形でバルコニーがつ

きますので、その下に突っ込んでいただくような形になります。 

（保護者） ０歳児と１歳児の部屋は畳式だと思うんですけど、仮園舎と新園

舎はどうなりますか。 

（法 人） １歳児は、現段階で畳は全部撤去という状況ですね。ゼロ歳児に

ついては、畳を数枚というか、少し入れる。何畳分かは入れる予定

はしていますが、確実に畳を入れてっていうことまではまだ詰めて

いないので。 

（法 人） 一応、設計としましてはフローリングにはなっているんですけれ
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ども、フローリングと言いますか、長尺シートと言われる、ちょっ

と塩ビ製樹脂の木目柄のやつなんですけれども、その下に床暖房を

入れますのでね。もしかしたら畳を使わずに、そのまま使っていた

だいたほうが快適かもわかりません。そこら辺は、運営上検討して

いただければというふうには思っているんですけれども。 

（保護者） これ、硬いですけど、そのクッション性があるという。 

（法 人） そうですね、若干クッション性はありますけれども、フワフワと

いう形ではないです。 

（保護者） ちょっと踏んだら、何かこうフワッと。 

（法 人） フワッとまでは多分、わからないと思いますけれども、こういう

硬い床ではないですね。 

（法 人） イメージとしましては、ご自宅の脱衣所にあるような形の、弾力

性があるという言い方はおかしいですけれども、そういう材質の方

法を使おうと考えております。 

（保護者） これは全クラスか。０歳、１歳までですか、床暖房。 

（法 人） 床暖房は０歳、１歳のみですね。床暖房がついているのは新園舎

だけになります。仮設のほうはちょっと、そこまではもったいない

んで、できてないです。 

（ 市 ） ありがとうございました。 

      ほかにご質問ないようでしたら次に行かせていただきたいと思い

ます。 

      それでは、案件の２つ目、「その他」についてですが、何かござい

ませんでしょうか。 

（保護者） すみません、その他かわからないですけど。一時保育と、さっき

学童保育っていう話が出たと思うんですけど、具体的なことについ

てまだ決まってないですか。 

（法 人） 学童と一時保育のことですか。 

（保護者） はい。 

（法 人） 中身については、規約であるとかはまだ決定してないんです。 

（保護者） 決まった段階で知らせていただければ。 

（法 人） もちろん、そうします。 

（ 市 ） ほか、ありませんか。 

（保護者） すみません、今年度の行事予定で、６月に日程は未定でお別れ会

というか、園舎のですかね。そういうご計画をしていただいている

中に、ざっくり、現時点ではどのあたりとか。もちろん、工事によ

っては、その辺日程も前後したり、また、現時点で構いませんけれ
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ども、どんなことをしてみようかなという案があるのか教えていた

だきますでしょうか。 

（法 人） どうしても、普段は保育中心となっていますので、開催できるの

が土曜日か日曜日になるかなあというふうに思っています。在園児

ももちろんそうなんですけれども、今までの卒園児であったりとか、

在職されていた先生方であったりとか、声かけをして、この園舎で

懐かしんでいただくということでお集まりいただくということで。

子供たちに向けるとしては、今までここでやってきたようなゲーム

であったりとか、そういったことを先生たちと一緒に楽しめたらい

いなあというふうには思っています。映像的なこととかも園庭があ

ったときなんかも、撮らせてもらっているので、そういったのも振

り返らせていただけたらいいかなあというふうに思っています。 

      日程については、６月のどうしても中旬以降の予定でそのような

形をさせていただくことになるかなとは思っています。 

（法 人） できるだけたくさんの人に来ていただきたいので、できるだけ早

めにお知らせをしてっていうふうに思っています。 

（保護者） それはもうほぼプレハブも完成をして、もうこれから取り壊す段

階でというようなことですか。 

（法 人） そうですね、ある程度は引っ越しの準備がある程度確定を大体し

て、その前になると思うので、できたらそれこそ本当に中旬ぐらい

ですよね。今のところの計画では、６月末に引っ越しというふうに

考えていますので、できたらその前の週とか、近くっていうように

は考えております。 

（ 市 ） よろしいでしょうか。ありがとうございました。 

      本日の案件は、全て終了いたしました。 

      これで本日の三者協議会を閉会させていただきます。 

      本日は、長時間にわたりご協力どうもありがとうございました。 

 

―了― 


